
PARK U ZASTÁVKY

Vážení sousedé,

jak jste si jistě všimli, prostor za zastávkou naproti obecnímu úřadu, který dříve sloužil jako park, je
momentálně nevyužitý. Rádi bychom to změnili. Aktuálně pro toto místo aktivně vyhledáváme vhodný
dotační program, který by nám pomohl financovat jeho kompletní revitalizaci.

Rádi bychom zdůraznili, že se jedná o jediný a poslední obecní pozemek v této lokalitě, kde je možné něco
vybudovat. O to víc nám záleží na tom, aby výsledek sloužil nám všem a dával smysl i pro další generace.
Co zatím zvažujeme?

Naše základní představa kombinuje zeleň, relaxaci i aktivní vyžití:

Parková úprava: Výsadba nových stromů a keřů pro příjemnější klima a stín.
Bezpečné dětské hřiště: Menší herní prvky s oplocením (vzhledem k blízké silnici).
Místo pro setkávání: Altán s lavičkami pro sousedské popovídání nebo odpočinek.
Multifunkční hřiště: Zvažujeme také vybudování menší zpevněné plochy pro sportovní aktivity (např.
streetball, nohejbal atp.).

Máte jiný nápad? Sem s ním!
Protože jde o unikátní prostor, chceme, aby odrážel potřeby vás, kteří zde žijete. Budeme vděční za každý
podnět, připomínku nebo úplně nový pohled na věc.

Své návrhy prosím zasílejte do 31.3.2026 na e-mail: obec@tuchoraz.cz

Těšíme se na vaše nápady! Vaši zastupitelé
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ÚZEMNÍ PLÁN

Zastupitelstvo schválilo návrh na pořízení nového
územního plánu. V následujících měsících budeme
na jeho přípravě spolupracovat s vybraným
urbanistickým studiem Řezník. Výsledný návrh
bude následně veřejně projednán. Celý proces je
však dlouhodobý a o jeho průběhu i termínech vás
budeme průběžně informovat.

REKONSTRUKCE CHODNÍKŮ

Využíváme zbylý materiál z předchozích etap! Díky
betonové dlažbě, která nám zbyla po úpravách
chodníků, jsme poptali možnosti, jak co
nejefektivněji vyměnit povrchy v dalších částech
obce. V nejbližší době se zaměříme na úseky u
pomníku T. G. Masaryka a na konci obce za
křižovatkou směrem na Český Brod.

VÝSTAVBA ŠKOL V RÁMCI DSO

Investice do vzdělávání našich dětí pokračují. V
letošním roce nás čekají poslední čtyři splátky na
výstavbu nové školy v Doubravčicích a rozšíření
kapacity školy v Českém Brodě. Celkově se jedná o
částku téměř 7 milionů Kč. Dokončení obou staveb
je naplánováno na začátek roku 2027, což významně
uleví nedostatku míst v našem regionu.

NOVÁ ELEKTRONICKÁ SIRÉNA

Bezpečnost obyvatel je prioritou, a proto nahradíme
stávající zastaralou sirénu novým elektronickým
systémem. Nová siréna splňuje moderní požadavky
na provoz v 1. a 2. přenosové vrstvě JSVV (Jednotný
systém varování a vyrozumění). Celkové náklady se
vyšplhají na necelých 300 000 Kč, proto se pokusíme
na tento nákup získat dotaci. Prověřovali jsme i
možnost rozšíření stávajícího rozhlasu, ale tato
varianta se ukázala jako finančně mnohem
náročnější.

INVESTICE DO VODOVODU A CENA
VODNÉHO

Některé úseky našeho vodovodního řadu jsou již
bohužel zastaralé, což s sebou nese riziko častějších
havárií. Abychom těmto nepříjemnostem
předcházeli, nechali jsme zpracovat projekt na
celkovou obnovu kritických částí. Konkrétně se
jedná o úsek od Přehvozdí ke kamenné cestě
směrem do Zahrad.
V souvislosti s vodou vás musíme informovat také o
úpravě ceny. Vzhledem k rostoucím nákladům a
inflaci jsme byli nuceni navýšit poplatek za vodné z
73,25 Kč na 76,06 Kč. Ačkoliv provozovatel
požadoval výrazně vyšší částku, zastupitelstvo
rozhodlo, že obec bude provoz i nadále dotovat
částkou přesahující 200 000 Kč. Naším cílem je
udržet dopad na rozpočty vašich domácností na co
nejnižší možné úrovni.

OPRAVY SILNIC A DOTACE

Naším velkým cílem pro letošní rok je získání
dotace z Ministerstva pro místní rozvoj na celkovou
rekonstrukci silnice za školkou. Aktuálně čekáme na
vypsání příslušné dotační výzvy. Aby však byla
cesta bezpečná i nyní, necháme hned z jara provést
dočasné opravy komunikace. Zároveň počítáme se
zazáplatováním nerovností při příjezdu do
Jabloňové stráně směrem od Přistoupimi.

NOVÁ TECHNIKA PRO ÚDRŽBU OBCE

Máme dobrou zprávu! Byla nám schválena dotace
ze Státního zemědělského intervenčního fondu na
nákup nové komunální techniky. Můžeme se tedy
těšit na moderní vybavení, které nám pomůže
udržovat obec krásnější. Pořídíme:

zahradní traktor na sekání
zametací kartáč 
bateriový křovinořez, foukač listí 

       a nůžky na živý plot
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UPOZORNĚNÍ – SPLAŠKOVÁ KANALIZACE 

Do splaškové kanalizace nelze pouštět nebezpečné a
toxické látky. V případě domácností se jedná
zejména o:

Pesticidy, jedy, omamné látky
Žíraviny (např. z nadměrného čištění odpadu
čističi odpadů běžně dostupných v drogériích)
Hnojiva a přípravky na hubení škůdců a rostlin
Hořlavé a výbušné látky
Další nebezpečné látky

Do splaškové kanalizace nelze vypouštět odpadní
vody definované v zákoně jako Biologicky
rozložitelný odpad z kuchyní a stravoven, což je v
praxi odpad z drtičů kuchyňských odpadů. Do
splaškové kanalizace je zakázáno vylévat tuky. 
Dále sem nepatří vlhčené ubrousky a vlhčený
toaletní papír. Vzhledem k tomu, že se neustále
zvyšují náklady obce na ucpávání čerpadel v
přečerpávacích stanicích v obci, dbejte na to, že
kanalizace je určena k odvádění odpadních vod, což
jsou vody mírně znečištěné během běžné denní
hygieny, užívání toalety, úklidu, praní a mytí
nádobí.

ÚKLID EXKREMENTŮ 

Vážení občané, žádáme vás, abyste po svých
domácích zvířatech uklízeli jejich exkrementy. Díky
této jednoduché činnosti pomáháte udržovat
veřejná místa čistá a bezpečná. Děkujeme za
ohleduplnost a spolupráci.

STATICKÉ ZAJIŠTĚNÍ ZÁPADNÍHO KŘÍDLA
SÝPKY U TUCHORAZSKÉ TVRZE

V zájmu ochrany zdraví a majetku v naší obci dojde
po dohodě se Sady Tuchoraz s.r.o. k zásadnímu
kroku – statickému zajištění západního křídla
bývalé sýpky u Tuchorazské tvrze. 
Technický stav západního křídla sýpky (na
pozemku st. p. 28/12) dosáhl kritického bodu.
Stávající pískovcové stěny jsou silně rozpraskány a
hrozí jejich zřícení. Z tohoto důvodu je nezbytné
zahájit stavební práce dříve, než dojde k
nekontrolovanému pádu zdiva, který by mohl
ohrozit osoby pohybující se v blízkosti areálu.

Co se bude v rámci zajištění dít?

Cílem této etapy není celková rekonstrukce, ale
především stabilizace objektu do bezpečného stavu.

Zpevnění rozestoupeného zdiva: Proběhne
statické stažení stěn, aby se zabránilo jejich
dalšímu vyklánění.
Ochrana před povětrnostními vlivy: Bude
zajištěna koruna zdiva a římsy proti zatékání
vody. Právě mráz a vlhkost jsou hlavními
viníky rozpadu pískovcových kvádrů.
Příprava na budoucí kroky: Po statickém
zajištění bude v další etapě následovat obnova
krovu, zastřešení a stropů, čímž se stavba
definitivně stabilizuje.

Stavební práce se zahájí na jaře roku 2026 a
dokončeny by měly být během roku 2027. Výše
uvedený projekt řeší Sady Tuchoraz s.r.o.

POŘÁDANÉ A PŘIPRAVOVANÉ AKCE

Loňský rok jsme uzavřeli mikulášskou
besídkou pro děti, taneční zábavou a soutěží
v pečení cukroví. Letošní rok byl zahájen
maškarním pro děti a pak poděkováním
všem našim ženám - oslavou MDŽ.
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Petra Lukešová
Pod taktovkou

Kniha Pod taktovkou je o mladé
ambiciózní dívce Karin a o tom,
co si pro ni připravil život.
Rozehrál s ní tragikomedii, kde
byla vlastní režisérkou, A když
pravda konečně vyjde najevo,
zůstává jediná otázka: Proč
skončila za mřížemi? Kniha
přečtená jednim dechem.

Těšíme se na vaší návštěvu
každé pondělí od
17 hod – 18 hod, 

Obecní úřad

Zita Finková

KNIHOVNA

V naší knihovně jsme pro vás v novém roce připravili tyto knižní novinky:

Jitka Prokšová
Jejich příběh

V románu se setkáváme s
problémy neúplné rodiny a s
konfliktem sester. Prolínáním
různých dějových rovin se ve
vrstveném vyprávění zároveň
odhaluje svědectví o nedostatku
mateřské lásky, o hledání naděje
a o odvaze vyrovnat se s
minulostí.

Patrik Hartl
Manželství

Příběh o boji lásky s všedností.
Když se do sebe Jana s Martinem
zamilovali, všichni byli
přesvědčení, že jejich vztah nemá
žádnou budoucnost. Ani oni
sami nevěřili, že jim spolu může
být dobře déle než chvíli. Kniha
od Patrika Hartla opět
nezklamala.

Robert Bryndza
Stíny minulosti

Světová hvězda krimi thrillerů
Robert Bryndza představuje

devátý případ detektiva
šéfinspektora Eriky Fosterové v
té nejlepší formě. Ve smrtící hře

na kočku a myš se detektiv Erika
střetává s drogovým dealerem,
který před deseti lety zavraždil

jejího manžela Marka. Opět
výborná detektivka.

Déle pro vás připravujeme velmi
očekávanou knižní novinku s
názvem -  Roztříštění od
spisovatelky Magdalény.

FC TUCHORAZ

ŽÁCI 

Po úspěšném závěru podzimní části okresního přeboru zahájili starší žáci přípravu
první prosincový čtvrtek v tělocvičně ZŠ Žitomířské v Českém Brodě. Od začátku
prosince jsme tedy naskočili do přípravy a 2x týdně trénovali, čtvrtky v tělocvičně,
neděle pak na našem hřišti. Závěr roku byl tradičně ve znamení silvestrovského
fotbálku, kvalitní zápas ve vysokém nasazení jsme i přes zimní počasí odehráli
díky silné účasti nejen našich žáků ale i bývalých hráčů a hráček, doplněných o
trenéry a rodiče ve dvou jedenáctkách na velkém hřišti. 

Bohužel po Novém roce nás zimní počasí do půlky února na hřiště nepustilo a
čtvrteční tréninky v tělocvičně jsme o lednových nedělích doplnili o hokej na
zadním Mlýnském rybníku. Zimní přípravu v tělocvičně už tradičně zaměřujeme
na rozvoj techniky a dynamiky, venku na hřišti k tomu pak připojujeme
přihrávková a průpravná cvičení k rozvoji herních schopností hráčů i celého
mužstva. Před začátkem jarní části plánujeme na měsíc březen jedno až dvě
přípravná utkání a v sobotu 28. 3. 2026 už odehrajeme první mistrák na hřišti
silných Červených Peček.
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Ambice do jarní části soutěže? 
Herně i výsledkově navázat na výkony v závěru podzimu, udržet postavení ve středu tabulky
okresního přeboru a prohlubovat spolupráci s SK Český Brod, která se na podzim velice osvědčila.
I díky tomu naši hráči rostli zápas od zápasu a asi nikdo z našeho realizačního týmu neočekával
tak silný podzimní výkonnostní progres. Přesto zůstáváme na zemi, poctivě trénujeme a moc
dobře víme, že na jaře v soutěži nedostaneme nic zadarmo. 
V podzimní části nás reprezentovali:
Milan Bázlík, Pepa Bílek, Michal Biľo, Vojta Hál, Viktor Hladík, Kuba Houžvička, Tomáš Jeníček,
Viktor Odráška, Honza Podroužek, Vráťa Poš, Dominik Vácha, Michal Vácha, Filip Vácha,
František Vízner a kapitán mužstva Pavel Yarish.   

Viktor Odráška

PŘÍPRAVKA 

Zatímco většina z nás po Vánocích ještě stále marně bojuje s dopnutím kalhot, naše tuchorazské
naděje už koncem ledna nazuly sálovky a vyrazily do akce. Zimní přestávka je oficiálně u konce!
Protože tuchorazský pažit momentálně připomíná spíše bahenní lázně (podle toho, jak moc zrovna
mrzne), rozhodli jsme se neriskovat, že se nám děti v blátě nadobro ztratí nebo nás správce za
zničený trávník roztrhne jak hady, tak jsme se rozhodli do konce března okupovat naši sportovní
halu, kde ladíme formu v suchu a v příjemnějších teplotách, než panují venku. Aby to pro malé
šampiony nebyl po té vánoční pohádkové pauze úplný šok, jedeme zatím v „úsporném režimu“ –
potkáváme se každý čtvrtek od 17:00. Jakmile nám ale počasí dovolí vyběhnout ven a tráva začne
naznačovat, že hodlá přežít nálet našich kopaček, přepínáme zpět na plný plyn a tréninky se vrátí k
intenzitě 2x týdně, a to úterý a čtvrtek. Aktuálně také s napětím (a prstem na kalendáři) vyhlížíme
rozlosování zbytku sezóny, abychom věděli, koho letos pošleme domů s prázdnou.  
Děkujeme všem rodičům, babičkám, dědečkům i náhodným kolemjdoucím za neuvěřitelnou
podporu.
Vaše fandění na domácích i venkovních zápasech je pro nás ten nejlepší doping!
 
 Za tým přípravky Michal Halíř, Martin Kadeřábek
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A-MUŽSTVO

Zimní příprava A-mužstva odstartovala 17. ledna 2026 a hned od prvního tréninku bylo jasné, že vánoční
cukroví a řízky si vybraly svou daň. Pár kil navíc po svátcích? Tradice je tradice. Naštěstí právě od toho tu je
zimní příprava – aby to, co se přes Vánoce nabralo, zase rychle zmizelo.
Letos jsme na to šli systematicky.
V úterý se běhá – někteří hráči tvrdí, že víc, než je zdrávo, ale kondice sama nepřijde.
Ve čtvrtek se stěhujeme do haly, kde se ladí síla, rychlost a práce s míčem (a občas i rovnováha).
Soboty patří umělé trávě, kde už to začíná vypadat jako fotbal a nejen boj s fyzičkou. Součástí přípravy budou
také dvě přípravná utkání, ve kterých uvidíme, komu běhání svědčilo a kdo ještě vzpomíná na vánoční pohodu.
Zároveň půjde o ideální příležitost vyzkoušet různé varianty sestavy. Pokud všechno klapne, kádr by se mohl
rozšířit až o čtyři nové hráče, takže konkurence v kabině i na hřišti rozhodně vzroste. Jednu návratovou bombu
ale můžeme prozradit už teď – do týmu se vrací Moravec (Fabre), který dobře ví, kam se vrací… a my dobře
víme, co od něj čekat.
Zimní příprava je v plném proudu, pot teče proudem a jarní část sezony se neúprosně blíží. Forma se ladí, kila
mizí a fotbal je zpátky.
 
Tomáš Liga
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Vše nejlepší k jubileu, hodně zdraví a štěstí!
 

Říjen
Listopad
Prosinec

Leden
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BLAHOPŘEJEME

VYDAVATEL: 
 OBEC TUCHORAZ, 282 01
 TUCHORAZ 99, IČO:00235814
 ČÍSLO A DEN VYDÁNÍ: I / 5.3.2026
 PERIODICITA: 4X ROČNĚ

 PERIODICKÝ TISK ÚZEMNÍHO SAMOSPRÁVNÉHO
CELKU
 EVIDENČNÍ ČÍSLO MK ČR
 E 20000
 MÍSTO VYDÁVÁNÍ - TUCHORAZ 

pan Ladislav Černý, pan Josef Horázný, pan Bohumil Veselý
pan Bohumil Macháček, paní Miluše Nováková, pan Karel Motyka, pan Jiří Nývlt
pan Miroslav Kadeřábek

paní Blanka Veselá,  paní Marie Kleinerová

PŘEJEME VÁM
KRÁSNÉ JARO 

A VESELÉ
VELIKONOCE

2025

2026

- ZÚČASTNĚTE SE AKCE UKLIĎME ČESKO, UKLIĎME
POŠEMBEŘÍ 2026. 

Ukliďme Česko je dobrovolnická úklidová akce, která probíhá na
území celé republiky. Jejím cílem je uklidit černé skládky a
nepořádek. V obci Tuchoraz a v jejím okolí se tento úklidový den
bude konat v sobotu 28. března 2026. Pro občany, kteří se budou
chtít do akce zapojit a ve svém volnu půjdou a pomůžou uklidit
černé skládky nebo odpadky, budou připraveny k vyzvednutí
pytle a rukavice. 

Kdy: 28. března v 9:00 hodin
Kde: U OBECNÍHO ÚŘADU
Doporučujeme si vzít s sebou reflexní vesty.



FOTOGALERIE


